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Δελτίο τύπου 

 

“Άθως - Τα Χρώματα της Πίστης” Εκπαιδευτικές δράσεις  

Στα πλαίσια της έκθεσης του Στράτου Καλαφάτη “Άθως - Τα Χρώματα της Πίστης” 
στους μεγάλους εκθεσιακούς - αίθουσα Ειρήνης Γ. Κατσίγρα, προγραμματίζονται 

εκπαιδευτικές δράσεις μέσα από ξεναγήσεις και εργαστήρια φωτογραφίας από τον ίδιο 
τον φωτογράφο.  

Το πρόγραμμα  των δράσεων έχει ως εξής: 

30/03/2018: Την Παρασκευή 30 Μαρτίου 2018 στις 19.00 ο Στράτος Καλαφάτης 
θα παρουσιάσει την Αθωνική πολιτεία μέσα από την εμπειρία της  μακράς παραμονής 
του εκεί. Συγκεκριμένα θα μιλήσει για τη μεγάλη φωτογραφική παράδοση του Αγίου 
Όρους και θα εξηγήσει τον τρόπο που προσέγγισε, φωτογράφησε και παρουσίασε τον 
μοναδικό αυτόν τόπο. Θα ακολουθήσει συζήτηση με το κοινό και ξενάγηση στον 

χώρο της έκθεσης. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο και είναι 
δωρεάν για το κοινό.  

31/03/2018: Το Σάββατο 31 Μαρτίου 2018 στις 18.00 ο Στράτος Καλαφάτης θα 
παρουσιάσει το φωτογραφικό του έργο. Θα αναλύσει τον τρόπο με τον οποίο εξέλιξε 

τη φωτογραφική του γλώσσα, και τη διαδικασία μέσα από την οποία  αναπτύσσει τις 
φωτογραφικές του εργασίες, βασιζόμενος στην αφήγηση και στην δημιουργία ενός 
προσωπικού ντοκιμαντέρ. Θα ακολουθήσει συζήτηση με το κοινό. Η εκδήλωση θα 
πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο και είναι δωρεάν για το κοινό.  

27/04/2018: Την Παρασκευή 27 Απριλίου 2018 στις 19.00 ο Στράτος Καλαφάτης 
θα παρουσιάσει την Αθωνική πολιτεία μέσα από τη μακρά παραμονή του εκεί και το 
φωτογραφικό του έργο. Συγκεκριμένα θα μιλήσει για τη μακρά φωτογραφική 
παράδοση του Αγίου Όρους και θα εξηγήσει τον τρόπο που προσέγγισε, 
φωτογράφησε και παρουσίασε τον μοναδικό αυτόν τόπο. Θα ακολουθήσει συζήτηση 
με το κοινό και ξενάγηση στον χώρο της έκθεσης. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί 

στη βιβλιοθήκη και είναι δωρεάν για το κοινό.  

28-29/04/2018: Το Σάββατο 28 Απριλίου 2018 15.00-21.00 και την Κυριακή 29 
Απριλίου 2018 12.00-18.00 θα πραγματοποιηθεί ένα διήμερο φωτογραφικό 
σεμινάριο, που απευθύνεται σε φωτογράφους που έχουν αναπτύξει μια φωτογραφική 

εργασία. Σκοπός του εργαστηρίου είναι η εξέλιξη και η ολοκλήρωση της 
συγκεκριμένης δουλειάς του κάθε φωτογράφου, με τις οδηγίες και την επιμέλεια του 
Στράτου Καλαφάτη. Θα συζητηθούν θέματα ολοκλήρωσης και παρουσίασης ενός 
project, μέσα από το editing, τον τίτλο, τα κείμενα και τη διαφορετική χρήση των 
εικόνων στα έντυπα, τις εκθέσεις και το διαδίκτυο. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται 
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να στείλουν 10 -15 φωτογραφίες, ηλεκτρονικά, μία μικρή περιγραφή της εργασίας 
τους και τα στοιχεία επικοινωνίας τους στην παρακάτω διεύθυνση 
info@katsigrasmuseum.gr. Θα επιλεγούν 12 συμμετέχοντες, οι οποίοι θα 

ενημερωθούν από το Μουσείο. Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στους χώρους της 
Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρισας – Μουσείου Γ.Ι.Κατσίγρα και είναι δωρεάν για το 
κοινό. 

 

Πληροφορίες: info@katsigrasmuseum.gr και 2410-672499 
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